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14 ’,"')' Trzemeszno, dnia 19.08.2019 r.

RO.0004.121.2019

Pan

Benedykt Nitka
Przewodniczacy

Rady Miejskiej Trzemeszna

Odpowiadajgc na pismo z dnia 2 sierpnia 2019 r. znak RO.0004.121.2019 r. w sprawie
interpelacji i wnioskéw zgloszonych podczas obrad XVII/2019 sesji Rady Miejskiej Trzemeszna
w dniu 31 lipca 2019 r. informujg, co nastgpuje:

L INTERPEILACJE I WNIOSKI

1.Radny DANIEL BISIKIEWICZ nawigzujac do wniosku zlozonego na sesji Rady Miejskiej w dniu
24 kwietnia 2019 roku zapytal, czy Gmina Trzemeszno wystapila do Urzedu Marszalkowskiego
o dofinansowanie na utwardzenie i budowe drég srédpolnych prowadzacych do pdl? Poinformowal
ponadto, iz Urzad Marszalkowski zwigkszyl pulg srodkéw na ten cel o 10 miliondw zlotych. Radny
stwierdzil, ze otrzymal odpowiedz na zapytanie z dnia 24.04.2019 roku, z ktérej wynika, ze Gmina
zamierza z takim wnioskiem wystapié, a od tej pory mingly juz 4 miesigce. Podkreslil, ze nabér trwa do
30.11.2019 roku i moze si¢ okaza¢, ze na wnioski zlozone pod koniec naboru moze tych $rodkéw nie
wystarczyc.

Odpowiedz:

Gmina Trzemeszno zgodnie z wezesniej udzielong odpowiedzig bedzie skladala wniosek o
dotacj¢ zwigzang z ochrong, rekultywacjg i poprawa jakosci gruntéw rolnych budowe, przebudowe
drog dojazdowych do gruntéw rolnych o szerokoéci jezdni co najmniej 4 m zgodnie z uchwalg nr
4491/2017 Zarzadu Wojewddztwa Wielkopolskiego z dnia 9 listopada 2017 r.. Termin skladania
wnioskéw mija 30 listopada br. Data ztozenia wniosku nie ma kompletnie Zzadnego wplywu na
otrzymanie dofinansowania. (najwazniejsze jest dotrzymanie wskazanego terminu). Po zlozeniu
wnioskéw z gmin wojewddztwa wielkopolskiego, Zarzad Wojewddztwa Wielkopolskiego przyznaje
dotacje w marcu lub kwietniu 2020 roku.

Jednoczednie pragng zaznaczyc¢, ze wielko$¢ dofinansowania wyraznie opisana jest w przedmiotowej
uchwale Zarzadu Woj. Wlkp. w § 3 tj.
Ustala sig¢ stawki jednostkowe dla nastepujacych przedsiewzigé:
1) budowa, przebudowa drog dojazdowych do gruntdw rolnych o szerokosci
jezdni co najmniej 4 m:
a) z dotychczasowej drogi gruntowej - droga o nawierzchni bitumicznej lub
z kostki brukowej 150 tys. zl/km,

b) z dotychczasowej drogi o nawierzchni z kruszywa kamiennego lub brukowca
kamiennego — droga o nawierzchni bitumicznej lub z kostki brukowej 75 tys.
zl/km,

c) z dotychczasowej drogi gruntowej — droga o nawierzchni z kruszywa kamiennego
lub brukowca kamiennego 75 tys. zl/km,

Tak, jak wczesniej zaznaczylem, termin skladania wniosku w Zaden sposdb nie wplywa na otrzymanie
dofinansowania. Gmina Trzemeszno w przedmiotowym terminie bedzie skladala wniosek o udzielenie

dotacji.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

2.Radny MACIEJ DALEWSKI prosil o sprawdzenie wysypiska ( skladowiska) zlokalizowanego
naprzeciw CPN,JORLEN”, poinformowal, Ze obok skladowiska przebiega $ciezka rowerowa, jezdzg
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tam takze dzieci na tyzwo - rolkach, a panuje tam zapach uniemozliwianie przebywanie w tym miejscu,
dodal, ze zapach nasilil si¢ szczegdlnie w czasie upaldw. Radny prosil o wystgpienie w tej sprawie do
Powiatu Gniezniefiskiego, aby ustali¢, czy skladuje si¢ na tym terenie odpady ropopochodne?
3.Wypowiedz Radnego MACIEJA DALEWSKIEGO poparta zostala przez Radnego PIOTRA
LEWANDOWSKIEGO, ktory poinformowal, ze byl na tym terenie w dniu wczorajszym. Radny
poinformowal, Ze na terenie skladowiska znajduje sig¢ ofoliowana fosa, sa wykonane waly, a substancje
szkodliwe nie sg w tej fosie tylko sg wysypywane przed fosa, czyli wszystko to idzie bezposrednio do
gleby. Z pobranej probki wynika, ze jest to substancja chemiczna przypominajaca smol¢. Pan PIOTR
LEWANDOWSKI poinformowal, ze wiasciciele skladowiska posiadajg stosowne zezwolenia na
skladowanie okreslonych ilosci odpadéw wydane przez Marszalka Wojewaddztwa Wielkopolskiego.
Radny prosil o dokonanie sprawdzenia w Starostwie Powiatowym i dodal, ze przywozi sie wiele
towaréw, a nie wiadomo, co jest przywozone? Pan LEWANDOWSKI zapytal, dlaczego na terenie
Gminy Trzemeszno powstaje jeszcze gorsze skladowisko odpadéw chemicznych jak w Miatach?
Zapytal ponadto, na jakiej zasadzie Marszalek Wojewddztwa wydal na to pozwolenie i dlaczego?
4.Przewodniczacy Rady Miejskiej BENEDYKT NITKA prosil o wyjasnienie tej sprawy i o
wystgpienie do Urzedu Marszatkowskiego o sprawdzenie tej sytuacji oraz odpowiedz, na jakiej
podstawie wydano zezwolenie i co tam jest skladowane?

Odpowiedz na pyt. 2,3 i 4

W dniu 31 lipca br. pracownicy urzg¢du podijeli interwencjg w zwigzku ze zgloszeniami radnych
i mieszkancow dotyczgcymi intensywnego zapachu smoly wydobywajgcego sie z terenu dzialalnosci
G DE L EKO Jakub Kolinski w Trzemesznie, przy DK 15 (dz. 8 i 9, obrgb 1 w m. Trzemeszno), ktory
jest odczuwalny w zachodniej czgdci miasta. Potwierdzono, ze z terenu przedsig¢wzigcia, od strony DK
15, wydobywa sie intensywny zapach podobny do smoly. W zwiazku z wystgpujaca bardzo niepokojacg
sytuacja, w dniu | sierpnia br. zwrécono sig o pilne podjecie interwencji przez Wojewddzki Inspektorat
Ochrony Srodowiska zgodnie z posiadang wlasciwoscia.

Na w/w dzialalnos¢ — instalacje zajmujacg si¢ bioremediacjg — przetwarzaniem odpaddw
niebezpiecznych podmiot otrzymal decyzj¢ Marszatka Wojewddztwa Wielkopolskiego udzielajacy
pozwolenia zintegrowanego znak DSR-I1-2.7222.16.2013 z dnia 24.02.2015 r., zmieniang kilkukrotnie
w kolejnych latach. Pozwolenie zostalo wydane na wniosek prowadzacego instalacjg.

Starostwo Powiatowe poinformowalo, ze wobec posiadanego pozwolenia zintegrowanego
wydanego przez Marszalka, obowigzujgca wezesniej decyzja na prowadzenie przetwarzania odpadow
wydana przez Starost¢ Gniezniefiskiego wygasta w marcu 2015 r. Wobec powyzszego Marszalek
Wojewadztwa Wielkopolskiego, jako organ wydajacy pozwolenie, zostal nadzorujgcym przedmiotows
decyzjg posiadang przez przedsigbiorcg. Wedlug przekazanych Burmistrzowi Trzemeszna kopii decyzji
udzielajgcej pozwolenia zintegrowanego oraz jej zmian, Marszalek Wojewddztwa Wielkopolskiego
dopuscil do przetwarzania (odzysku) odpady:

»1.8.3.2.1. Rodzaje i ilodci odpadéw dopuszczonych do odzysku

Lp. | Kod odpadu Rodzaj odpadu [los¢ Metoda
[Mg/rok] | odzysku
1. | 0501 03* Osady z dna zbiornikow 5 000,00 R3
2. [ 0501 05* Wyecieki ropy naftowej 5 000,00 R3
3. | 0501 06* Zaolejone osady z konserwacji instalacji lub | 5 000,00 R3
urzadzei
4, [ 0501 09% Osady z zakladowych oczyszczalni $ciekdw | 5 000,00 R3

zawierajace substancje niebezpieczne
5. 10501 15% Zuzyte naturalne materialy filtracyjne (np. gliny, | 20 000,00 R3

ily)

6. | 130507* Zaolejona woda z odwadniania olejow w 400,00 R3
separatorach

7. | 13 0508* Mieszanina odpadéw z piaskownikéw i z| 1000,00 R3
odwadniania olejow w separatorach

8. | 16 07 08* Odpady zawierajgce ropg naftowa lub jej produkty 1.000,00 R3




9. [ 161001* Uwodnione odpady ciekle zawierajace substancje | 2 000,00 R3
niebezpieczne
Zmieszane lub wysegregowane odpady z betonu, | 15 000,00 R3
10. | 17 01 06* gruzu  ceglanego, odpadowych  materialow
ceramicznych i  elementéw  wyposazenia
zawierajgce substancje niebezpieczne

11. 1705 03* Gleba i ziemia, w tym kamienie, zawierajgce 92 000,00 R3i
substancje niebezpieczne (np. PCB) R12
12, 1705 05* Urobek z poglebiania zawierajacy lub 92 000,00 R3
zanieczyszczony substancjami niebezpiecznymi
13. 1705 07* Thuczen torowy (kruszywo) zawierajacy substancje | 92 000,00 R3
niebezpieczne
Odpady ciekle i stgzone uwodnione odpady ciekle 760,00 R3
14. | 1913 07* (np. koncentraty) z oczyszczania wod

podziemnych zawierajace substancje niebezpieczne

Razem nie wigcej niz 92 000,00 Mg/rok™
(Zrodlo: Decyzja z dnia 03.03.2017 r. znak DSR-II-2.7222.78.2016 zmienigjgca decyzje Marszalka
Wojewddztwa Wielkopolskiego udzielajgeq pozwolenia zintegrowanego znak DSR-11-2.7222.16.2013 z
dnia 24.02.2015 r.)

»1.3. Charakterystyka stosowanej technologii i urzadzen
Charakterystyka proceséw zachodzgcych w instalacji:

a. Dostawa odpaddw przeznaczonych do odzysku na teren Zakladu (proces R3).

b. Badania wstgpne na zawarto$¢ zwigzkéw ropopochodnych i metali cigzkich dostarczonych
odpaddw (proces R3).

c. Wysegregowanie odpadow w postaci tworzyw sztucznych, metali, szkla itp. z dostarczone;j
partii opadéw o kodzie 17 05 03* - w przypadku wystapienia zanieczyszczen (proces R12).

d. Dozowanie preparatu majgcego na celu bioremediacj¢ odpaddéw poprzez zraszanie pryzm
zanieczyszczonej ziemi lub bezposrednio do zbiornika Z-1 w przypadku odpadow uwodnionych
(proces R3).

e. Kontrola prowadzonego procesu odzysku odpadow, napowietrzanie zanieczyszczonych
odpaddw na pryzmach (poprzez przemieszczanie mas ziemnych koparko — tadowarkg) oraz ich
zraszanie ( proces R3).

f.  Wstepne badania pH na terenie Zakladu, w zaleznosci od wynikdw badania:

— ponowne dozowanie preparatu i powtorzenie procesu odzysku lub '

—  pobranie prébek i dostarczenie ich do laboratorium w celu stwierdzenia, czy proces odzysku

zostal pomysinie zakoniczony (proces R3).

g. Po zakonczonym procesie odzysku przewozenie ziemi do miejsca przeznaczenia lub
zagospodarowywanie jej we wilasnym zakresie (proces R3).”

(Zrédio: Decyzja z dnia 12.12.2017 r. znak DSR-11-2.7222.65.2017 zmieniajgca decyzje Marszalka
Wojewodztwa Wielkopolskiego udzielajgeq pozwolenia zintegrowanego znak DSR-11-2.7222.16.2013 z
dnia 24.02.2015 r.)

Majac na uwadze kolejne zgloszenia mieszkancow, brak poprawy sytuacji oraz otrzymang
telefoniczng informacj¢ o braku interwencji Inspekcji Ochrony Srodowiska, w dniu 2 sierpnia br.
ponownie podjeto interwencjg¢ z udzialem pracownikéw tutejszego urzedu wraz z funkcjonariuszami
policji w Trzemesznie, podczas ktorej potwierdzono wezesniejsze ustalenia, ktdre to zostaly réwniez
przekazane Marszatkowi Wojewodztwa Wielkopolskiego, jako organowi wydajgcemu pozwolenie
zintegrowane, celem podjgcia kontroli i stuzbowego wykorzystania oraz podj¢cia czynnosci stosownie
do posiadanych kompetencji.

W dniu 5 sierpnia br. wplynglo pismo Pana Jakuba Kolifiskiego prowadzgcego instalacje
odnoszace si¢ do zaistnialej sytuacji, ktorego tres¢ przekazuje w zatgczeniu.

Powyzsze ustalenia, materialy i wyjasnienia przekazano Wojewddzkiemu Inspektorowi
Ochrony Srodowiska, Marszalkowi Wojewddztwa Wielkopolskiego oraz Komisariatowi Policji
w Trzemesznie.




Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Katarzyny Byczkowskiej -
Podinspektora ds. ochrony $rodowiska.

5.Radny DANIEL BISIKIEWICZ w imieniu mieszkanki ulicy Kochanowskiego prosil o wyjasnienie,
dlaczego na tej ulicy numeracja posesji nie jest nadawana w nalezytej kolejnosci, co utrudnia normalne
funkcjonowanie ( np. klopoty z dojazdem do wlasciwych posesji przez firmy kurierskie). Radny zapytal,
czy tak musi by¢ i czy w miescie numeracja nie powinna byé w nalezytej kolejnosci?

Odpowiedz:

Na terenie Gminy Trzemeszno (réwniez na ulicy Jana Kochanowskiego) numeracja
porzadkowa posesji nadawana jest zgodnie z rozporzadzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji
w sprawie ewidencji miejscowosci, ulic i adreséw. Numery, o ktérych mowa byly nadawane kilka lub
kilkanascie lat temu, gdzie w tym czasie nowe posesje nie byly przewidywane w prognozie (nowy
budynek mial nadawany kolejny wolny numer). Jesli mieszkarnicy tych 4 posesji bedg wnioskowaé
o zmiang numeracji porzadkowej to zostanie ona zaktualizowana, natomiast, nalezy zaznaczy¢, iz wigze
sie to koniecznoscig wymiany dokumentow.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Pauliny Bernaciak — Podinspektor
ds. drogownictwa i transportu

6.Przewodniczgca Komisji Spolecznej RENATA BUZALA wskazala na zly stan techniczny barierek:
na skrgcie z ulicy Kosciuszki w ulicg 22 Stycznia oraz barierki biegngcej wzdluz fosy koto targowiska
miejskiego. Radna prosifa o sprawdzenie stanu barierek, ktorych nie mozna dotkngé rekg i ustalenie,
czy nie wymagaja usunigcia starej nawierzchni, czy tez malowania? Dodala, ze barierki te majg stuzy¢
bezpieczenstwu przechodniow.

Odpowiedz:
Barierki na skrzyzowaniu ul. 22 stycznia i Kosciuszki oraz na ul. §w. Jana zostang wymienione

na nowe ozdobne stylowe stupki z laficuszkami. W chwili obecnej slupki sa zaméwione. Czekamy na
realizacj¢ zamowienia. Do 25 sierpnia stare barierki powinny by¢ juz usunigte i wymienione na nowe.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

7.Radny MARCIN JAKUBIAK odniost sig do kwestii pozyskiwania srodkdw zewnetrznych
i poinformowal, ze bylo to tematem posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej. Zapytal nastgpnie,
czy Gmina Trzemeszno jest przygotowana do pozyskiwania tych s$rodkéw, poniewaz osoba
odpowiedzialna w Urzg¢dzie za to zadanie poinformowala Komisjg, iz brak jest mozliwosci zlozenia
wniosku ze wzgledu na uzyskanie warunkow zabudowy?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na Interpelacjg¢ Pana Marcina Jakubiaka wyjasniam, ze w przypadku préby

pozyskania $rodkéw zewngtrznych z programu Budowa lub modernizacja drég lokalnych - Program
Rozwoju Obszarow Wiejskich, caly projekt zostal przygotowany, jednak ze wzgledu na wymogi
formalne programu konieczne bylo zalgczenie: Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
albo decyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowaniu terenu (dla drogi ustalenie lokalizacji celu
publicznego). Ten wymog uniemozliwil skuteczne aplikowanie o te $rodki, poniewaz czas uzyskania
takiego dokumentu to ok 2 miesigce, a sam nabdr wnioskéw od momentu ogloszenia programu byl
krotszy. Ponadto w budzecie Gminy takie zadanie nie zostalo zaplanowane, a maksymalna kwota
wsparcia z programu to 63,63%, natomiast wktad gminy wyniéstby 36,37% calej inwestycji. Trzeba
jednak zaznaczy¢, ze przy pozakonkursowym / pozaprojektowym trybie realizacji takiego
przedsiewzigcia taki dokument nie bylby potrzebny.

Trzeba mie¢ na uwadze fakt, ze kazdy program i wymogi danego konkretnego programu sg
ustalane przez instytucje organizujaca konkurs i dosé czg¢sto zdarza sig, ze wymogi formalne lub kryteria
oceny kolejnych edycji w ramach tego samego programu takze si¢ roéznig. Za przyklad moze posluzyé
Fundusz Drég Samorzadowych, ktéry przy pierwszej edycji uwzglgdnial wspolczynnik dochodowosci
gminy w ustaleniu ilosci wkladu wlasnego gminy, natomiast w obecnie trwajgcym naborze zostalo to
uproszczone i taki wspolezynnik nie ma znaczenia.

Podsumowujac to wiedzac o takim wymogu formalnym bedziemy mogli si¢ przygotowaé
w tym konkretnym przypadku na skladanie wniosku w ramach tego projektu, jesli bgdzie kolejna edycja
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programu. Do projektéw obecnie trwajgcych m.in. Fundusz Drég Samorzgdowych, jesteSmy
przygotowani pod wzglgdem wymaganej dokumentacji i kompletnego wniosku. Jesli chodzi o projekty,
ktére majg sig pojawic i ktérymi jestesmy zainteresowani to jesli byly juz wczesniejsze nabory bedziemy
si¢ na nich opiera¢ w kwestii przygotowania do nastgpnego naboru jednak dopiero w momencie
ogloszenia konkursu bgdziemy mogli powiedzie¢ czy bedziemy mogli z danej edycji skorzysta¢. Taka
sama sytuacja dotyczy konkurséw, ktore sg organizowane po raz pierwszy.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji ofrzymanej od Pana Marcina Kuzlaka — stanowisko
ds. inwestycji budowlanych,

II. WOLNE WNIOSKI I INFORMACJE RADNYCH 1 SOLTYSOW

|.Radny DANIEL BISIKIEWICZ wnioskowal o naprawe wlazu studzienki telekomunikacyjnej na
ulicy 1 - Maja, poniewaz zagraza bezpieczenstwu przechodniow ( polozona w okolicy lacznika ul. 1-go
Maja z ul. Dabrowskiego), a takze o usunigeic chwastéw przy targowisku na Placu $w. Wojciecha.
Radny wnioskowat ponadto o wykoszenie poboczy drogi wzdluz blokéw w Popielenie, aby poprawié
widocznos¢ na zakrgcie.
Odpowiedz:

Naprawa chodnika i studzienki bgdzie wykonana do 16 sierpnia br. (termin uzgodniony
z Wykonaweca).

Pobocze drogi gminnej w m. Popielewo do blokdw zostanie wykoszone w dniach 9-10.08.2019
I,
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

2.Radny DANIEL BISIKIEWICZ wnioskowal po raz kolejny o naprawg zapadajgcej sie kostki
brukowej oraz duzych plyt na skwerze im. Moraczewskiego. Prosil o wykonanie prac w ramach
istniejace) gwarancji.
Odpowiedz:

Sprawa naprawy kostki na skwerze im. Jedrzeja Moraczewskiego jest monitorowana na biezgco.
Usterki zostaly zgloszone i zostang naprawione w ramach gwarancji.
Odpovwiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Malgorzaty Podedwornej — Inspektor
ds. gospodarki nieruchomosciami

Radny wnioskowal ponadto o wykoszenie chwastdw rosngcych w pasie chodnika prowadzacego do
Parku ,,BABA”, poniewaz chodnik w polowie jest zarosnigty, a niebawem w Parku bgda si¢ odbywaly
dozynki gminne.
Odpowiedz:

Sprawa wykoszenia i wyczyszczenia chodnika prowadzacego do Parku Baba zostala
przekazana do Powiatowego Zarzadu Drég w Gnieznie (zarzadca drogi) celem podjecia dzialan

i udzielenia odpowiedzi. W zalgczeniu pismo do PZD.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

Pan DANIEL BISIKIEWICZ prosil takze o naprawe nawierzchni ulic i wskazywal na istnicjace
dziury ( wyjazd z Prusa, a budynkiem Przychodni), na ulicy Kopernika, na ulicy Konopnickiej oraz na
ul. Sw. Jana.
Odpowiedz:

Remonty czastkowe ulic o nawierzchni bitumicznej na terenie miasta Trzemeszna byly juz
wykonywane. Jednakze w chwili pojawienia si¢ nowych ubytkow takie prace sg zawsze wznawiane.

Remont ubytkow bedzie wykonany do 20 sierpnia br.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

3.Radny PIOTR LEWANDOWSKI wnioskowal o ustawienie 2-3 lawek przy ul. Mogilefiskiej,
poniewaz duzo osob starszych ulica Mogilefiska udaje si¢ do Ogrodéw Dziatkowych i byloby to dla
tych osob dogodne miejsce do odpoczynku.

Odpowiedz:
Lawki zostang zakupione i zamontowane.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Danuty Pawelczak — Inspektora
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ds. komunalnych, rolnych i rozwoju obszaréw wiejskich.

4 Radny RAFAL. NAWROCKI wnioskowal o uporzadkowanie chodnika na ulicy Wyszynskiego,
a takze o naprawe lgcznika pomiedzy ulicg 1- Maja, a ulica Dgbrowskiego, gdzie jest nieréwna
i uszkodzona nawierzchnia.

Odpowiedz:

Kwestia uporzadkowania chodnika na ul. Wyszynskiego zostala przekazana do Powiatowego
Zarzadu Drég w GnieZnie (zarzadca drogi) celem podjgcia dzialan i udzielenia odpowiedzi.
W zalgczeniu pismo do PZD.

Naprawa nawierzchni lgcznika pomigdzy ul. 1 Maja a ul. Dabrowskiego zostanie wykonana
do korica sierpnia br.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

Ponadto Rady NAWROCKI ponowil prosbg o usunigcie samochoddw, na ktorych sa ustawione
szpecgce miasto reklamy ( Plac M. Kosmowskiego, ul. Wyszynskiego).

Odpowiedz:
Gmina Trzemeszno nie ma prawnych mozliwosci usunigcia samochodéw z reklamami.

Samochody te stoja na kolach, posiadajg rejestracje. Gmina Trzemeszno zwréci si¢ z zapytaniem
do policji w przedmiotowej sprawie, czy istniejg mozliwosci rozwigzania przedmiotowej sprawy.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

5.Radna RENATA WISNIEWSKA prosila o usunigcie wypietrzenia przy studzience na
ul. Wyszyiniskiego, co grozi upadkiem.
Odpowiedz:

Przedmiotowa sprawa zostala przekazana do Powiatowego Zarzadu Drog w Gnieznie (zarzadcea
drogi) celem podjecia dzialan i udzielenia odpowiedzi. W zalgczeniu pismo do PZD.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

6.Przewodniczgcy Rady Miejskiej BENEDYKT NITKA poinformowal, Ze zostaty usuniete tawki na
Al. J.K. Szymanskiego i mlodziez siada na jezdni, co powoduje jeszcze wigkszy balagan, wskazywal
takze na przepelnione kosze uliczne, ktore w tym miejscu nadal pozostaly. Pan BENEDYKT NITKA
stwierdzil ponadto, ze tym miejscu nie wida¢ patroli Policji, a jest to miejsce niebezpieczne, dodal, ze
jesienig bedzie wnioskowal o usuniecie kirzewow, poniewaz trudno w tym miejscu bezpiecznie
przechodzi¢ wieczorem.

Odpowiedz:

Lawka, ktora zostala wyrwana przez wandali na Al. Szymaiskiego zostala zabezpieczona przez
firm¢ Remondis i zostanie zamontowana ponownie po jej uprzednim naprawieniu i usunig¢ciu krzewow.
Ponadto zwrdcono uwage firmie oprozniajacej kosze uliczne na czgstsze oproznianie przepelnionych
koszy ulicznych.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Danuty Pawelczak — Inspektora
ds. komunalnych, rolnyeh i rozwoju obszardw wiejskich.

Przewodniczacy Rady Miejskiej poinformowal réwniez, ze na spotkaniu integracyjnym w solectwie
Miaty dowiedzial sig o istniejgcej zwirowni, a radnym nic na ten temat nie wiadomo, ze powstala nowa
zwirownia.

Odpowiedz:

Z uzyskanych informacji wynika, Ze w ostatnim miesigcu rozpocz¢la wydobycie zwirownia
Wymystowo KP, ktéra znajduje sie na dzialce 208/1. Koncesje na jej wydobycie udzielil Marszalek
Wojewodztwa Wielkopolskiego decyzja z dnia 11.10.2011 r. znak DSR.IV.7422.23.2011 na rzecz
Przedsigbiorstwa Handlowo-Ustugowe ,,Polak” Karol Polak, z siedziba Wyrobki 11, 88-300 Mogilno.
W koncesji wyznaczono obszar gorniczy o powierzchni 10,9467 ha. Koncesja obejmuje wydobywanie,
systemem odkrywkowym, kopaliny ze ztoza kruszywa naturalnego ,,Wymystowo KP" z ustalonym na
dzienn 31.12.2008 r. zasobami bilansowymi w kategorii Cl. Koncesja zostala wydana na okres do
31.12.2040 r.



Majac na uwadze powyzsze ustalenia, Inwestor posiadajac odpowiednie decyzji, moze
rozpoczg¢ i prowadzié dzialalnos¢ we wskazanych w koncesji terminach.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Katarzyny Byczkowskiej —
Podinspektora ds, ochrony §rodowiska.

Pan BENEDYKT NITKA prosil o usprawnienie funkcjonowania windy w budynku po bylej
Przychodni Lekarskiej, poniewaz nie moze dochodzi¢ do takich sytuacji, ze winda jest niesprawna, a
pacjent nie moze dostaé si¢ do lekarza, podkreslil, ze w ostatnim czasie odnotowano dwie takie
interwencje.
Odpowiedz:
Z uwagi na ostatnie zastrzezenia co do prawidlowosci dzialania windy do transportu osdéb
niepetnosprawnych w budynku przy ul. Langiewicza 2 w Trzemesznie pragne poinformowaé:
1. Urzadzenie jest serwisowane przez firm¢ VERTICAL Tomasz Pilarski, z siedzibg przy
ul. Poludniowej 21, 62-200 Gniezno, zgodnie z umowa V/2019/K-163 z dnia 2 stycznia 2019
roku. Zgodnie z zapisami umowy winda jest konserwowana raz w miesiacu przez pracownikow
legitymujacych si¢ zaswiadczeniami kwalifikacyjnymi, wydanymi przez Urzgd Dozoru
Technicznego i obejmuje kazdorazowo Przeglad konserwacyjny zgodnie z obowigzujaca
ustawg o dozorze technicznym i przepisami wykonawczymi oraz regulacje, czyszczenie
i smarowanie elementow zespotéw UTB,
2. Kazdorazowy serwis jest potwierdzany protokolem przez pracownika Urzedu Migjskiego
Trzemeszna.
3. Zgodnie z podpisanym porozumieniem z NZOZ ,,LUXMED” widna jest uruchamiana przez
pracownikow w dni tygodnia w godzinach 8-16, a stwierdzone awarie i wadliwa praca windy
Jjest zglaszana na numer UM Trzemeszna. Z uwagi na ostatnie zgloszenia zostalo wystosowane
pismo do NZOZ LUXMED o wzmozong codzienng kontrolg prawidlowosci funkcjonowania
windy i zglaszanie ewentualnych uwag,.
4. W roku 2019 do Urzedu Miejskiego Trzemeszno wplyngly dwa zgloszenia awarii windy,
z czego jedna wymagala wezwania ,,pogotowia dzwigowego”.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Malgorzaty Podedwornej — Inspektor
ds. gospodarki nieruchomosciami

7.Radny MACIEJ DALEWSKI proponowal wizyte przedstawicieli Gminy Trzemeszno w Powiecie
Gnieznienskim, poniewaz pozostaje wiele nie zalatwionych spraw do wykonania, podkreslil
jednoczesnie, ze co sesj¢ sa skladane wnioski, ktorych realizacja lezy w gestii Powiatu, a Powiat
odpowiada, ze nie ma pienigdzy.

Odpowiedz:

Przedstawiciele Gminy (jak Pan Radny nazwal) sg w statym kontakcie z wladzami Powiatu
Gnieznienskiego. Rozmowy sg trudne, bo dotycza kwestii zwigzanych ze $rodkami finansowymi.
Prosilbym o sprecyzowanie oczekiwan Pana Radnego. Moze oczekuje Pan wizyty delegacji samorzadu,
w ktérej sktad wchodziliby przedstawiciele organu wykonawczego i stanowiagcego gminy? Nie widze
tu problemu. Moge umowié takie spotkanie.

8.Pani JADWIGA PRZYBYSZ Soltys Solectwa Miaty wnioskowala o naprawe drogi powiatowej od
Parku ,BABA” do Miat. Pani Soltys wnioskowala takze o uporzadkowanie porosnigtego chwastami
chodnika przy Parku ,,BABA”.

Odpowiedz:

Przedmiotowa sprawa zostala przekazana do Powiatowego Zarzadu Drég w Gnieznie (zarzadca
drogi) celem podjgcia dzialan i udzielenia odpowiedzi. W zalgczeniu pismo do PZD.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

Pani JADWIGA PRZYBYSZ prosila ponadto o naprawe chodnika w Miatach, ktory zostal
uszkodzony przez tiry. Wyjasnila, ze chodnik zostal wyréwnany, ale nie mozna normalnie po nim

chodzié.

Odpowiedz:
W przedmiotowej sprawie zostanie przeprowadzona wizja lokalna i pdZniej zostang podjete

P




odpowiednie dzialania, aby powstaly problem zlikwidowaé. O terminie wizji Pani soltys zostanie

poinformowana.
Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka — Kierownika RI

9.Przewodniczacy Rady Miejskiej BENEDYKT NITKA zwrécil uwagg, ze Trzemeszno staje sie
terenem kopalni zwiru, skladowiskiem odpadéw i w zwigzku z tym zaproponowal sporzadzenie planu
zagospodarowania przestrzennego dla terendw wiejskich, ktore bedg ograniczaly takie zjawiska.
Odpowiedz:

Odpowiadajge na w/w interpelacj¢ uprzejmie informujeg, ze wnioski w sprawie sporzadzenia
planéw zagospodarowania przestrzennego s zalatwiane na biezgco z uwzglednieniem mozliwosci
budzetowych Gminy. Na obecna chwilg, jedynym wnioskiem w tym zakresie jest wniosek solectwa
Wymyslowo. W sprawie tej, zostalo skierowane pismo do Pani Soltys Wymyslowa o sprecyzowanie
zakresu ewentualnego planu zagospodarowania i podanie nowych funkcji, ktére mialyby zostaé
wyznaczone w tym planie. Wskazane zostaly ograniczenia, ktore spowoduje sporzadzenie planu
zagospodarowania przestrzennego. Podana zostala takze informacja dotyczaca wymogdw dot.
sporzadzenia planéw zagospodarowania przestrzennego, w tym konieczno$é¢ uwzglednienia
wyznaczonych obszardw gorniczych.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Jozefa Tarnowskiego — Inspektora
ds. gospodarki przestrzennej.

10.Radny TADEUSZ PAWLAK poinformowal, ze nie otrzymal odpowiedzi na pismo dotyczgce
zaorywania drog w miejscowosci Dabrowa. Pismo zostalo zlozone przed miesigeem.

Odpowiedz:
W przedmiotowej sprawie odbytem rozmowg z Panem Radnym Tadeuszem Pawlakiem. Sprawa

zostanie zalatwiona po powrocie Pana Radnego z urlopu, w terminie do dnia 25 sierpnia br.

Otrzymuja:

Pan Daniel Bisikiewicz — Radny Rady Miejskiej Trzemeszna

Pan Maciej Dalewski — Radny Rady Migjskiej Trzemeszna

Pan Piotr Lewandowski — Radny Rady Miejskiej Trzemeszna

Pani Renata Buzata — Przewodniczaca Komisji Spotecznej Rady Migjskicj Trzemeszna
Pan Marcin Jakubiak — Radny Rady Miejskiej Trzemeszna

Pan Rafal Nawrocki — Radny Rady Miejskiej Trzemeszna

Pani Renata Wisniewska — Radna Rady Miejskiej Trzemeszna

Pani Jadwiga Przybysz — Soltys Solectwa Miaty

Pan Tadeusz Pawlak — Radny Rady Miejskicj Trzemeszna
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Sporzadzila: Elzbieta Zamiara
Inspektor ds. organizacyjno-samorzgdowych
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- GMINA TRZEMESZNO

ul. Gen. Henryka Dabrowskiego 2, 62 - 240 Trzemeszno
tel. 61 41 54 306, tel./fax 61 41 54 412
www.trzemeszno.pl e-mail sekretariat@trzemeszno.pl

Trzemeszno, 09.08.2019 r .

Powiatowy Zarzad Drog
Al. Reymonta 32
62 — 200 Gniezno

W zalgczeniu przesytam wnioski z XVI1/2019 Sesji Rady Miejskiej

Trzemeszna z 31 lipca 2019 r. Radnych Rady Miejskiej Pani Renaty Wisniewskiej,
Pana Daniela Bisikiewicza, Pana Rafala Nawrockiego i Pani Jadwigi Przybysz
softysa sotectwa Miaty dotyczace:

— remontu drogi powiatowej w m. Miaty - (cz. Il pkt. 7)

— remontu chodnika na ul. Wyszynskiego ( cz. Il pkt. 5 i pkt. 6)),

—~ wycinke chwastow wzdiuz chodnika do Parku Baba w Trzemesznie (cz. Il

pkt. 2),

Interpelacje przesytam do wiasciwej jednostki celem podjecia dziatan i udzielenia

nam odpowiedzi.
W zalgczeniu wnioski z obrad sesiji.

Otrzymuja: A

t " ¢ z,
1. adresat \ '.\
2. ala ,J |
Do wiadomosci: SRR | Hiistry
Biuro Rady Miejskiej w migjscu l

Sprawe prowadzi: Kierownik Referatu Inwestycyjnego Norbert Dombek, tel: 614154306




